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Lineare Gleichungssysteme)

Bsp. 1) Wie viele Losungen treten bei folgenden Gleichungssystemen auf? (Du brauchst die Losungsfille nicht

berechnen).
|: 2x+3y =7 C |: 4x+5y =3 (l| 8x + 6y = 20
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Bsp. 2) Gib an, welche Bedingung/en fiir die gegebenen Variablen ¢ bzw. d gelten miissen, dass der gewiinschte

Lésungsfall eintritt!

1 Lésung Keine Léosung Unendlich viele Losungen
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Bsp. 3) Lose das Gleichungssystem und gib die Lésungsmenge an. Gib das verwendete Verfahren an

Verfahren: &‘V’m%‘&w\l&(\ Verfahren:/s\(:(dww%
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